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 БЕОГРАД - Скупштина Србије почеће данас расправу о више законских предлога, међу
којима су измене и допуне Закона о Безбедносно-информативној агенцији (БИА).

  Како стоји у предложеном решењу, акт о унутрашњем уређењу и систематизацији
радних места у Агенцији доноси директор уз сагласност Владе Србије, а за попуњавање
радних места у Агенцији није обавезан конкурс.

  

О заснивању радног односа у Агенцији, решењем одлучује директор Агенције.

  

Агенција путем безбедносне провере утврђује да ли постоје безбедносне сметње да се
неко запосли или буде враћен на посао на основу правоснажне одлуке надлежног
органа.

  

Како се наводи, провера се може вршити само уз претходну писану сагласност особе
која попуњава упитник са идентификационим подацима, на обрасцу који утврђује
директор. Уколико одбије да га попуни или потпише, сматра се да је одустала од радног
односа.
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Припадници БИА дужни су да похађају стручне обуке, усавршавају се и полажу посебан
стручни испит.

  

Поступак, програм и начин похађања обуке и полагања испита утврђује директор, баш
као и поступак, мерила и начин оцењивања припадника.

  

Како је наведено у образложењу закона, измене су биле неопходне ради усклађивања
са Законом о полицији, из фебруара 2016, и Законом о систему плата запослених у
јавном сектору, чија примена је предвиђена од 1. јануара 2018.

  

Пред посланицима су и измене и допуне Закона о војсци.

  

Тим решењем би, према образложењу Владе, требало да се побољша положај
професионалних припадника Војске Србије, посебно професионалних војника,
подофицира и официра који су у служби на одређено време, а прецизније се дефинише
и статус цивила у војсци.

  

На дневном реду су и измене и допуне Закона о одбрани, а као један од разлога за
доношење закона је потреба да се прецизира који су то тајни подаци настали у раду
команди, јединица и установа Војске Србије које је, како се наводи, неопходно оквирно
означити као податке од значаја за националну безбедност и систем одбране и као
такве их посебно заштитити.

  

Пред посланицима је и Предлог закона о производњи и промету наоружања и војне
опреме, а кључна новина је да се даје могућност страном улагачу да буде већински
власник капитала.

  

То значи да ниво страних улагања није ограничен у правним лицима која се баве
прометом наоружања и војне опреме.
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У том смислу, међутим, постоји експлицитан захтев да се не може мењати намена
производно технолошких целина које служе за производњу или вршење услуга од
посебног значаја за одбрану земље без сагласности надлежног органа државне управе.

  

Изузетак за страна улагања је направљен код произвођача наоружања и војне опреме
који припадају Одбрамбеној индустрији Србије.

  

Расправљаће се о Предлогу одлуке о усвајању Годишњег плана и употребе Војске
Србије и других снага у одбрани у мултинационалним операцијама у 2018. години, као и
о Предлогу одлуке о учешћу припадника Војске у тим операцијама.

  

На седници ће бити речи и о Предлогу закона о војном образовању, као и о Предлогу
закона о изменама и допунама Закона о употреби Војске Србије и других снага у
мултинационалним операцијама ван граница Србије.

  

Међу тачкама су и измене и допуне Закона о војној, радној и материјалној обавези, као
Меморандум о разумевању Србије и Израела у вези са војном, одбрамбеном и
одбрамбено-индустријском сарадњом.

  

На дневном реду седнице је споразум са Румунијом о сарадњи у области одбране,
потврђивање Меморандума између Србије и Републике Српске у области
ваздухопловства и Меморандум о разумевању са Грчком у оквиру Атинском
мултинационалног стратешко-поморског координационог центра.

  

(Танјуг)
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